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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN,
AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE
JESÚS SZERZETES RÉSZÉRE

Kedves gyermekeim!

Tudom, hogy időnként belefáradtok az előrehaladásba, de arra kérlek benneteket, hogy ne
álljatok meg, mert az emberiség nagy pillanata még nem érkezett el, és most van az, hogy
szeretett Fiam iránti szeretetből és szolgálatból megtegyétek a legnagyobb erőfeszítést, azt az
erőfeszítést, amit eddig nem tettetek meg.

Ez a kiszámíthatatlanság ideje. Ezért, szeretett gyermekeim, a Szentlélek lehelete világítson
meg benneteket, és adjon nektek kitartást és erőt, hogy képesek legyetek arra, hogy
átmenjetek a szeretet krisztusi próbáján.

Ahogyan Fiamat teljesen magára hagyták és elhagyták emberségében a Kereszten, most, drága
gyermekeim, a ti emberségetek is magára marad, hogy megtanuljatok bízni abban, amiben a
Mennyei Atyának szüksége van rátok.

Felébresztem bennetek a bátorság szellemét, de arra is ösztönözlek benneteket, hogy
ébresszétek fel a hálaadásotokat.

Ez az a régóta várt pillanat, hogy megéljétek azt, amit oly sok éven át hallottatok tőlünk,
amelyet oly sok odaadással és felajánlással adtunk át nektek, mint Jézus, Mária és Szent József
Szentséges Szíve.

Nem lesz más út vagy forma a bolygónak e döntő pillanatában, csak a megtérés és az elért
belső megváltás tanúságtétele.

Mire vártok?

Ez Fiam utolsó apostolainak ideje, itt az ideje, hogy lezárjuk a szenvedés ciklusát, hogy
elkezdjük a megújult remény ciklusát, amely erőfeszítéssel, szeretettel és sok odaadással fog
megvalósulni.

A bolygó megpróbáltatásának a vége az átadásotoktól és az Istennel való egyesülésetektől
függ.

A Mennyei Világegyetemnek mindene megvan ahhoz, hogy segíteni tudjon nektek, az égre kell
tekintenetek és kérnetek kell, nem megszállottsággal, hanem szigorúsággal és emberi
testvériséggel.

Éjjel-nappal imádkozom értetek.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Megáldalak benneteket.

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája


